
•  Хрватско производство
•  стручно советување
•  бесплатно мерење во вашиот дом
•  бесплатен предлог за идејно решение
• услуга дизајн на ентериер

www.prima-mebel.mk

Понудата важи од 02.02.2023 до 01.03.2023 или додека траат залихите.

Рецепт за кујна
по ваша мерка. попуст

-40%
кујни по 

мерки

попуст

-35%
модуларни 

кујни

на дрвениот дел
на кујната

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЈА

* aпаратите, мијалникот, 
цоклето и задната лајсна 

се продаваат посебно

ЛИБЕРТА кујна по мерка, 
состав од сликата, дрвениот дел*
1.092.750,00  655.650,00

24x 27.319,00



БЕСПЛАТНО ЗЕМАЊЕ 
МЕРКИ ВО ВАШИОТ ДОМ

УСЛУГА ДОСТАВА И МОНТАЖА 
ВО ЦЕЛА МАКЕДОНИЈА

БЕСПЛАТНО 3Д 
ПЛАНИРАЊЕ

попуст

-40%

на дрвениот дел
на кујната

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЈА

на дрвениот дел
на кујната

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЈА

+ 10 години 
гаранција 
на оковот

+ 10 години 
гаранција 
на оковот

* aпаратите и мијалникот се продаваат посебно

* aпаратите и мијалникот се продаваат посебно

попуст

-40%

НАСКОРО
во понудата

НАСКОРО
во понудата

ПЕРЛА кујна по мерка, 
состав од сликата, дрвениот дел*
1.026.720,00  616.032,00

24x 25.668,00

ЛИНДА кујна по мерка, 
состав од сликата, дрвениот дел*
613.924,00  368.354,00

24x 15.348,00



на дрвениот дел
на кујната

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЈА

МДФ
фронт

голем избор на рачк 
и во четири завршни 
обработки (инокс, 
хромирани, црни и 
бакарни)

Безшумно 
затворање

Амелиа МДФ мат фронтови

Амелиа корпуси

+ 10 години 
гаранција 
на оковот

БЕСПЛАТНО ЗЕМАЊЕ 
МЕРКИ ВО ВАШИОТ ДОМ

УСЛУГА ДОСТАВА И МОНТАЖА 
ВО ЦЕЛА МАКЕДОНИЈА

БЕСПЛАТНО 3Д 
ПЛАНИРАЊЕ

попуст

-40%

Безшумно 
затворање

можност за 
избор на декор 
на корпус и 
фронт

АЛУ С и L 
профил на 
рачки

Голем избор на 
дополнителна 

опрема

Aурoра корпуси

Aурoра фронтови

на дрвениот дел
на кујната

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЈА + 10 години 

гаранција 
на оковот

на дрвениот дел
на кујната

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЈА

на дрвениот дел
на кујната

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЈА

+ 10 години 
гаранција 
на оковот

* aпаратите, мијалникот, цоклето и задната 
лајсна се продаваат посебно

Успорувачи 
на вратите и 
фиоките за 
безшумно 
затворање 
вклучени во 
елементите

Голем избор на бои 
ма МДФ фронт во 
мат изведба Цвита корпуси

на дрвениот дел
на кујната

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЈА

Цвита мат и супермат МДФ фронтови

попуст

-4o%

24x 13.517,00
АМЕЛИЈА кујна по мерка, 
состав од сликата, дрвениот дел*
540.700,00  324.420,00

попуст

-40%
АУРОРА кујна по мерка, 
состав од сликата, дрвениот дел*
580.754,00  348.452,00

АУРОРА кујна по меркаАУРОРА кујна по меркаАУРОРА

24x 14.519,00

24x 10.616,00
ЦВИТА кујна по мерка, 
состав од сликата, дрвениот дел*
424.643,00  254.786,00

+ 5 години 
гаранција 
на оковот



*апаратите, 
мијалникот, цоклето 

и задната лајсна се 
продаваат посебно

можност за 
купување

по елементи

метабокс 
фиоки

и отклопни 
амортизери

кочници на 
фиоките

МДФ
висок 

сјај

попуст

-35%
КЛАРА модуларна кујна
состав од сликата, дрвениот дел*
105.364,00   68.486,00 

12 x 5.707,00

метабокс фиоки

отклопни 
амортизери

метални 
рачки

мат медијапански фронт
со рустикален дизајн

МДФ
фронт

Клара корпуси Клара фронтовиКлара фронтовиКлара фронтови

Ела корпуси Ела фронтови

на дрвениот дел
на кујната

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЈА

попуст

-35%

попуст

-35%

Јулија корпуси Јулија фронтови

ЈУЛИЈА модуларна кујна
состав од сликата, дрвениот дел*
97.033,00

63.071,00

*апаратите, 
мијалникот, цоклето 

и задната лајсна се 
продаваат посебно

26.166,00
ЕЛА модуларна кујна
состав од сликата, дрвениот дел*
40.256,00

на дрвениот дел
на кујната

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЈА

на дрвениот дел
на кујната

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЈА



ХРВАТСКО 
ДРВОмеханизам 

со вртење во 
седиштето

Премиум

плоча од различни 
изведби на МДФ

облик на 
седиште и 
наслон

квалитетно 
седиште

висококвалитетни 
ткаенини со 
различни бои

различни 
димензии

Премиум

210 см

попуст

-35%

попуст

-35%

попуст

-35%

98.670,00
ОРДОС маса
76 x 180 (+45) x 94 см
ногари: масивно дабово дрво
плоча: мраморна плоча или 
масивно дабово дрво
151.800,00

ОРДОС фотеља
ногари: даб масло или бука 
црно мат
седиште: ладно лиена пена
34.800,00

22.620,00

МОЛИНО фотеља
јадро сунгер, различни бои
12.200,00

7.930,00

МОЛИНО столица
јадро сунгер,
различни бои
11.435,00

7.733,00

73.223,00
АВАНО маса
160 (+40) x 90 x 76 см
различни бои 
112.651,00

26.501,00
ДАВОС маса
160 (+50) x 90 x76 см
40.770,00

4.770,00
ДАВОС столица
различни бои
7.338,00

Достапни ногалки на масата

Достапни плочи на масата

26.166,00



Ренесанса на луксуз
Создавање кралство во вашиот дом со безвременски луксузен карактер на 
мебел е добар вкус, престиж и внимателна инвестиција во квалитетот. Тој 
пристап за внесување елементи на луксуз во домот ја живее својата ренесанса, 
а неисцрпен извор на инспирација е гламурозниот италијански стил.
Затоа Прима претставува ново, беспрекорно елегантни и бескомпромисно
удобни софи со докажан квалитет, врвна изработка и модерен дизајн. 
Гарнитурите се модуларни, што значи дека нудат речиси безброј можности на 

комбинации, гарантирајќи дека ќе најдете опција која совршено ќе се вклопи 
во вашиот дом. Достапни се во широк асортиман од над 100 бои и различни 
типови флексибилни ткаенини или кожа, а дрвената конструкција гарантира 
сигурност. Овие префинети комплети ќе ве поттикнат кралски да уживате во 
секој момент, без разлика дали се релаксирате со филм или се дружите со 
вашите најблиски. Откријте ја гарнитурата направена само за вас и вашиот 
начин на уживање во секој момент.
вашите најблиски. Откријте ја гарнитурата направена само за вас и вашиот 

НАСКОРО
ВО ПОНУДАТА

вистинскакожа

100%

вистинскакожа

100%

Премиум

Премиум

Премиум

ХР пена 
формирана во 

структура на 
саќе

електрична 
релакс 

функција

избор на 9 финиши на ногари 
(титан, бронза,црвена,бело 
сива, златна, зелена, плава, 
сатен сива, сива сјај, кафеава)

избор на 9 финиши на ногари 
(титан, бронза,црвена,бело 
сива, златна, зелена, плава, 
сатен сива, сива сјај, кафеава)

избор на 9 финиши на ногари 
(титан, бронза,црвена,бело 
сива, златна, зелена, плава, 
сатен сива, сива сјај, кафеава)

конструкција 
од полно 
дрво

DOWNTOWN
модуларна гарнитура

состав од сликата,
различни бои

MONNALISA
модуларна гартнируа

состав од сликата,
различни бои

TESLA
модуларна гарнитура

состав од сликата,
различни бои

достапна во кожа и 
квалитетен штоф

подвижни механизми 
во главонаслонот

подвижни механизми 
во главонаслонот

достапна во кожа и 
квалитетен штоф

достапна во кожа и 
квалитетен штоф

подвижен 
механизам во 
раконаслонот

конструкција од 
масивно дрво



МОДУЛАРЕН
СИСТЕМ

БАРСЕЛОНА
модуларен регал
состав од сликата (клуб маса, 
ѕидна полица, витрина, ТВ 
елемент, комода)
205.117,00

133.326,00

попуст

-35%
масивно дрво

метални 
рачки

водилки со 
упорувачи

ФРОНТ:
даб масив

КОРПУС:
дабов фурнир

МОДУЛАРЕН
СИСТЕМ

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЈА

подвижни 
главонаслони 

за удобно 
седење

дрвени ногалки 
во три различни 

завршни 
обработки

модули со 
можност за 

пуштање

ОВИЕДО ПРЕМИУМ
аголна гарнитура,
262 x 104 x 95/104 см 
228.600,00

148.590,00

достапно во еко 
кожа и 2 врсти 

квалитетни 
штофови Достапни бои:

Премиум

Премиум

ПАЛМАНОВА двосед
88 x 181 x 98 смМОДУЛАРЕН

СИСТЕМ
ГОДИНИ
ГАРАНЦИЈА

Премиум

ПАЛМАНОВА фотеља
88 x 117 x 98 см

22.490,00

ПАЛМАНОВА тросед
на развлекување, 88 x 248 x 98 см
лежај: 185 x 124 см

42.510,00

30.550,00Достапни бои:

во понудата 
модули со 
можност за 
развлекување

ергономски 
подвижни 
главонаслони

ПАЛМАНОВА 
главонаслон
20 x 10 x 40 см

6.615,00

ЛЕВИ масичка за кафе
висина 45 см
18.821,00

16.939,00

попуст

-35%

квалитетни штофови 
отпорни на абење и 
лесни за одржување



опција за 
вградување 

на ЛЕД светло 
со сензор

простор за 
постелнини 

под подниците 
со подигање

подници кои 
се подигаат 

со гасни 
амортизери

АЛБЕРТ тапациран кревет
196 x 255 x 125 см, различни бои
со ЛЕД осветлување, душекот не е 
вклучен во цената
74.025,00

48.116,00голем 
избор 

на бои и 
штофови

Достапни бои:

Премиум

попуст

-35%

35 см

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЈА

∙ средно тврд душек
∙ џебно јадро

∙ заштитна
бела навлака

метални 
ногалки

Достапни бои:

МАРШАЛ бокс кревет
180 x 200 см, Ричфилд душек 
вклучен во цената.
143.357,00

93.182,00

голем избор 
на бои и 
штофови

достапен 
во повеќе 
димензии

Премиум

попуст

-35%



44.356,00
БАЛДУР бокс кревет
160  x 200 см
68.240,00

Достапни бои:

Премиум

можност за купување 
клупа со простор за 
складирање

голем избор 
на бои и 

штофови

достапен и 
во димензија 

200 х 160 см

опција за 
вградување 
на ЛЕД 
осветлување 
со сензор

попуст

-35%

СИРИУС ФЛАМИНГО душек, исклучиво висок душек со џебно јадро со зголемена 
цврстина, двострано обложен со ХР пена. Комбинацијата на материјали одлично го 
потпираат телото и даваат посебна удобност при спиењето. Овој исклучиво цврст 
и еластичен душек има декоративна навлака со мотиви на фламинго. Навлаката е 
штепована со богат слој од полиестерска вата за дополнителна мекост и удобност. 
Достапни димензии: 90 x 190 cm, 80/90/120/140/160/180 x 200/210 см

30 cм30 cм

џе
бн

о 
ја

др
о

ХР
 п

ен
а

попуст

-50%

попуст

-50%

16.813,00

веќе од  

30.866,00

веќе од  

висина 
30 см

CM

џебно 
јадро

тврдо

H3

високоеластична 
пена / HR

носивост на 
душекот

100

средно 
тврдо

H2

средно 
тврдо

H2

ФЛЕКСИСАН  душек - навлака: квалитетно плетиво со висок удел на вискоза 
како и нитни од сребро, со што овој душек има антибактериски својства. Јадро: 
со можноста за избор на тврда или мека страна на истиот душек. Горниот слој 
од мемори пена дава чувство на мекоси и удобност. Долниот слој од 18см 
профилирана квалитетна ХР пена дава квалитетна и оптимална потпора на 
најоптеретените делови на телото а во текот на спиењето осигурува правилна 
положба на ‘рбетот. Достапни димензии: 80/90/140/160/180 x 200 см

м
ем

ор
и 

пе
на

ср
еб

ре
ни

 
ни

тн
и

ХР
 п

ен
а

22 cм22 cм

18.192,00

веќе од  

39.344,00

веќе од  

различни 
тврдини

H2
H3

носивост на 
душекот

100

7 зони на 
удобност

антибактериска 
навлака

висина 
30 см

CM

високоеластична 
пена / HR

попуст

-50%

П
У 

пе
на 39.344,0039.344,0039.344

3 зони на 
удобност

Hy
br

id
 п

ен
а

со
ф

т п
ен

а

30 cм30 cм

35 cм35 cм

попуст

-50%

висина 
35 см

CM

висина 
30 см

CM

носивост на 
душекот

150

носивост на 
душекот

110

џебно 
јадро

џебно 
јадро

софт пена
превртувајте го 
хоризонтално и 

вертикално

превртувајте го 
хоризонтално и 

вертикално

џе
бн

о 
ја

др
о

џе
бн

о 
ја

др
о

ПУ пена

РИЧФИЛД ЛЕЈДИ душек може да се користи од двете страни во зависност од 
желбите и навиките на спиење. Џебното јадро е обложено со слоеви полиуретанска 
пена и за дополнителна мекост од едната страна е ставен слој од Хибридна пена. 
Висината на душекот е 30 см супериорен комфор при спиење и овозможува природна 
положба на телото и максимална поддршка. Достапни димензии: 90/160/180 x 200 см

RICHFIELD L душек квалитетното џебно јадро на душекот Rich� eld L е поделено 
во три зони со цел подобро да се прилагодат на навиките за спиење и да обезбедат 
соодветна поддршка на телото. Џебното јадро од 16 cm е обложено од двете страни 
со 3 cm полиуретанска пена а од едната страна има слој од Хибридна. Благодарение 
на различните прекривки, душекот Ричфилд Л има две различни нивоа на удобност 
што може да се прилагоди со едноставно вртење на душекот може да се прилагоди 
на желбите и потребите. Достапни димензии: 90/160/180 x 200 см

практичнин рачки



брановидна 
опруга и 

ПУ пена во 
седиштето за 

долготрајно 
седење и 

одмарање 41.844,00
AЛЕГРA аголна гарнитура,
257 x 183 x 90 см
64.375,00

Достапни бои:

попуст

-35%

МОДУЛАРЕН
СИСТЕМ

МДФ сјајен 
фронт со 
профилиран 
раб

oтворање на 
елементите 

со tip-on 
механизам

фронт

КАПРУН регал состав 
од сликата, ширина 210 см 
70.702,00

45.956,00

повеќеслојна пена и јадро 
со брановидна опруга за 
исклучива удобност
голема кутија за постелнина
со гасни подигнувачи
2 декоративни перничиња 
вклучени во цената

•

•

•

44.551,00
ТЕМПО аголна гарнитура
257 x 196/92 x 93/47 см
63.644,00

со функција 
на пуштање 
во лежај

Достапни бои:

достапна 
со лев или 
десен агол

попуст

-35%

попуст

-30%



Квалитетни 
алуминиумски 
рачки и 
метабокс 
водилки

МДФ супермат 
фронтови со 

елегантни 
вдлабнатини

15.701,00
ЈУЛИЈА висока витрина
204,6 x 60 x 40 см ,
24.156,00

16.358,00
ЈУЛИЈА витрина
141,6 x 90 x 40 см
25.166,00

15.665,00
ЈУЛИЈА тв комода
51 x 180 x 53 см
24.100,00

бонел јадро 
и ПУ пена во 

седиштето

Достапни бои:

24.500,00

ГЕА фотеља
105 x 90 x 84 см
28.200,00 kn

19.740,00

500,00500,00500
ГЕА двосед

105 x 160 x 84 см
35.000,00 kn

попуст

-30% MATTY
чинија, 32 см

2.332,00
2.591,00

LINEA
перница 60 x 60 см,

1.411,00 1.568,00

ЛИДО двосед
75 x 192 x 120 см

68.320,00

47.824,00
Достапни бои:

ЛИДО фотеља
75 x 90 x 100 см
36.880,00

25.816,00

Достапни бои:

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЈА

75.530,00
ДУЕТ аголна гарнитура
84 x 305 x 218 см
116.200,00

бонел 
опруга и 

ПУ пена во 
седиштето

можност 
за 

пуштање 
во голем 

лежај

2 перничиња 
вклучени во 
цената

попуст на 
COCO maison 
асортиманот

-10 %
COCOS STUFF

украсна плетена 
кошница,

висина 25 см,
1.259,00

1.399,00
LEXI тепих
160 x 230 см,
18.317,00
20.350,00

попуст

-35%

попуст

-30%
попуст

-35%



*Душекот не е вклучен во цената

простор за 
постелнини 

под подниците 
со подигање

Достапни бои:

УМБЕРТО кревет
����������см
51.294,00

33.341,00

61 см
џебно јадро (14 см) 
за врвна удобност

оквирот и конструкцијата 
на креветот се од масивно 
дрво и метални спојни 
елементи

Достапни бои:

37.518,00
ТИНА француски кревет, 
211 x 165 x 128 cм
57.720,00

попуст

-35%

10 см

ПУ пена

ПИКОЛО душек,
60 x 120 см  4.943,00

70 x 140 см
3.371,00   6.741,00

2.472,00

Прима својата богата понуда на 
душеци ја надополни и со душеци 
за бебиња. Детските душеци со 
јадро од мека полиуретанска 
пена изработени се со посебно 
внимание. Совршен избор за 
безгрижен ормор и здрав сон.

декоративна 
ткаенина 
100% памук

навлака 
која се 

пере

16 cм16 cм

П
У 

пе
на

ПРИМАСАН душек, 80/90 x 190; 80/90/140/160 x 200 см
Навлака: Декоративно плетиво прошиено со полиестерска вата.

7.109,00

веќе од  

висина 
16 см

CM

џебно 
јадро

носивост на 
душекот

100

ПУ пена средно 
тврдо

H2

попуст

-35%

попуст

-50%
попуст

-50%



33.341,00

попуст

-30%
попуст

-30%-30%

ЕЛЕНА француски 
кревет со душек

180 x 200 см
69.290,00

ЕЛЕНА француски ЕЛЕНА француски 

45.039,00

Достапни бои:

попуст

-35%

200 см200 см158 см158 см 270 см270 смсм
Расположливи 
бои на корпус

Расположливи 
бои на фронт

кревет, ормар и ноќно ормарче во ист стил и декор
kлизгачки ормар достапен во 3 ширини
различни комбинации на корпус и фронт

кревет, ормар и ноќно ормарче во ист стил и декор
kлизгачки ормар достапен во 3 ширини
различни комбинации на корпус и фронт

•
• 
•

2.179,00
OCKAР ЛУКС ноќно 
ормарче 1Ф
3.352,00

22.646,00
OCKAР ЛУКС лизгачки 
ормар, 212 x 270 см
34.840,00

5.724,00
OCKAР ЛУКС кревет, 
200 x 160 x 92 см
8.806,00

попуст

-35%

40.830,00
АДРИАНА француски 
лежаj, 
212 x 160 x 107/57 см
62.820,00

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЈА

џебно јадро со висина 
од 14 см обложено со ХР 

пена за врвна удобност

достапно во 
ширина 120 см, 
150 см и 160 см

Достапни бои:

попуст

-35%

Достапни бои:

со кутија за 
постелнина

МАРИНА  француски кревет,
200 x 90/120/140 см
31.487,00 

20.467,00 попуст

-35%



ОГРАНИЧЕНИ
к о л и ч и н и

ОГРАНИЧЕНИ
к о л и ч и н и

7.443,00
ФЛОРИДА столица
различни бои
14.885,00

5.770,00
ГАБРИЕЛ фотеља
различни бои
11.540,00

попуст

-50%
попуст

-50%
попуст

-50%

1.180,00
КРОС хоклица
различни бои
2.359,00

ОГРАНИЧЕНИ
к о л и ч и н и

5.396,00
СКАЛА столица, бука сива/
т. сива, бука бела/розева
8.302,00

15.984,00
АЛДО маса, 120 x 80 x 76 см, 
различни бои 24.591,00

попуст

-35%

ПАБЛО маса
140 x 80 см 
даб шале/бело
17.506,00

11.379,00
ВИТА столица
различни бои
6.695,00

4.352,00

во понудата 
барски и 
полубарски 
столици

достапна и 
во димензија 

160 x 80 x 76 см

попуст

-35%

5.772,00
КРОС Р маса,
138 x 90 x 77 см,
сонома, санремо
8.880,00

4.493,00
КРОС столица
различни бои
6.912,00

попуст

-35%

до 205 см

3.381,00
ЛИНЦ столица
различни бои
5.201,00

28.600,00
КАЛИ овална маса
75,5 x 160 (+45) x 90 см
44.000,00

попуст

-35%конструркција 
изработена од 
полно буково 

дрво

практична 
функција со 
пуштање



работна 
плоча 

вклучена во 
цената

*во цената не се вклучени апартите и мијалникот

Pасположливи бои
на корпус

Pасположливи бои
на фронт

35.100,00
РИТА блок кујна, 
состав од сликата 260 см, 
дрвениот дел*
54.000,00

МДФ
фронт

*во цената не се вклучени апартите и умивалникот

модерен дизајн 
без рачки

работна плоча 
вклучена во 
цената

Pасположливи бои
на фронт

Pасположливи бои
на корпус

УНА модуларна кујна, 
200 x 220 см ,
состав од сликата, 
дрвениот дел*
57.000,00

37.050,00

на дрвениот дел
на кујната

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЈА

Реа корпуси

Реа фронтови

можност за 
купување

по елементи

*апаратите и умивалникот не се вклучени во цената, цените се од информативен карактер

PEA модуларна кујна
состав од сликата, дрвениот дел*
155.867,00  101.314,00 

24x 4.221,00

TIP-ON 
отварање

фронтови 
од Иверка 
или МДФ

укопна 
рачка на 
долните 

елементи

попуст

-35%

попуст

-35%

попуст

-35%



Понудата важи од 02.02.2023 до 01.03.2023 или додека траат залихите. Во сите наведени цени е вклучен акцискиот попуст. Количините се ограничени.
Не е возможно да се кумулираат различни видови на попусти. Не одговараме за евентуални печатни грешки и разлики во бојата. Сите цени се 

изразени во денари и се со пресметан ддв. /За плаќање на рати попустот се намалува во зависност од бројот на ратите и то: 5% за 12 рати, 10% за 24 
рати, 15% за 36 рати и 20% за 48 рати.

Скопје, Ѓорче Петров бр.94А нас.Ѓорче Петров, тел. (02) 203 6999, (02) 203 6900, 071 372 325 / Скопје, Борис Трајковски бр.166 нас. Кисела Вода, тел. (02) 2700 232, 
М: 070 366 348  / Скопје, бул. Македонско Косовска Бригада бр. 75 нас. Чаир, тел.   (02) 2633 396, М: 070 267 742 М: 070 267 801 (инфо за кујни)  /  Куманово, ул. 7 

бр. 16, тел. 031/426-409, М 075/297-321 (комплекс Алфи Техноцентар)/  Прилеп, ул. Сотка Ѓорѓиоски бб (сутерен во катна гаража, Т/Ф : (048) 411 040 / Охрид, ул. 
Железничка бб, Т/Ф : (046) 209 939, М: 071 393 610  /  Битола, ул. Довлеџик бр.230 (спроти црквата Св. Архангел), тел.  047/216-721, М:072/279-930

www.prima-mebel.mk

Бањи со СПА енергија
Зошто да не се чувствувате опуштено во вашата бања секој 
ден и исполнети како да сте во најлуксузниот спа-центар 
на велнес викенд? Време е за еволуција на бањите кои се 
заборавени долго време. Без разлика на вашиот стил, за 
максимизирање на спа ефектот потребен е минималистички 

пристап во бањата. Во фокусот нека биде квалитетен мебел 
со беспрекорен дизајн, со неколку полици за крпи и длабоки 
фиоки за криење ситници. Во создавањето на спа атмосфера 
во вашиот дом бидете инспирирани од комплетите за бања на 
Прима со безвременски дизајн.

НОВО
ВО ПОНУДАТА

попуст

-25% попуст

-25%

попуст

-25%
попуст

-25%

РОДОС сет за бања
(огледало, ЛЕД светло, умивалник, 
ормарче за умивалникот, висечко 

ормарче, славина, сифон)
53.990,00

40.493,00

ИНДИ сет за бања
�����������������
�����������������

�	��

������
���������
�������
�
78.101,00

58.576,00

КАЛА сет за бања
((огледало, умивалник, 

стоечки елемет за 
умивалник, славина, сифон)

83.000,00

62.250,00

МИКОНОС сет за бања
(огледало, умивалник, ормарче 
за умивалник, високо ормарче, 
славина, ЛЕД осветлување)
60.000,00

45.000,00


